
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kalkerup torsdag den 30. 
januar 2014 kl. 19.00 – 21.00 på Fensmark Biblioteket 

    Fensmark, den 10. februar 2014 

Dagsorden  

1. Godkendelse af dagsorden 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde (se hjemmeside) 
 

3. Nyt fra formanden, legepladsrapport 
 

4. Regnskab 
 

5. Status ved overtagelsen af området  
 

6. Generalforsamlingen 
 

7. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer, herunder vedtægter 
 

8. Eventuelt 
 

9. Næste møde 
 

Til stede var: Michael, Birgit, Jesper og Birthe 

Fraværende: Keld 

 

Ad punkt 1: Godkendt 

Ad punkt 2: Godkendt 

Ad punkt 3: Nyt fra formanden. Legepladsrapport udleveret af Michael, rapporten lægges på GF’s 
hjemmesiden. Legepladsen er godkendt den 3. oktober 2013 af John Ole Nielsen, Susaagården. 
Dog var der bemærkninger til at nogle af redskaberne, mangler mærkater på flere af 
legeredskaber. Da der skal være mærkater på alle legeredskaber, undersøger bestyrelse, hvad der 
er sket, og om vi kan få nye mærkater fra Kompan, som har opstillet redskaberne, bestyrelsen 
undersøge om de evt. er blevet dækket til af den belægning som legepladsen har fået efter, at 



redskaberne er blevet sat op. Mærkaterne har naturligvis ingen betydning for sikkerheden. I 
rapporten var der bemærkning om at det bør undersøges yderligere m.h.t. gyngestativets 
træstativ, det skal sikres, at der ikke kan gå råd i træstativet. Dette vil bestyrelsen naturligvis drage 
omsorg for at få undersøgt, lige som vi vil undersøge hvad der kan gøres for at få det legestativ, 
Spica, der ikke står fast, fastgjort. Der vil blive rettet henvendelse til Kompan, der har opstillet 
legeredskaberne. 

Det skal dog gøres opmærksom på, at der ikke er nogen af de småfejl, der er påpeget, der har 
noget med sikkerheden på legepladsen at gøre. 

 Bestyrelsen har besluttet, at lægge lidt flere nyheder på GF Kalkerups hjemmeside under 
”Nyhedsbrev” da vi mener, at både referater, og andet, der sker i bestyrelsen skal ligge der, hvilket 
måske vil få flere til at læse referater m.v. da en del har tilmeldt sig Nyhedsbrevet 

Vedr. tromling af fodboldpladsen. Beslutning afventer næste møde.  

Ad punkt 4: Regnskab er tilsendt, og gennemgået på mødet. Alt fundet i orden. 

Budgettet er gennemgået af bestyrelsen. 

Vognmanden Arne Pedersen passer vejene i GF Kalkerups område hele vinteren, dog vil der i 
vinter ikke blive saltet præventivt.  

Ad punkt 5: Status ved overtagelse af vores område: der er nogle ting, der skal undersøges inden 
overtagelsen, og bestyrelsen sender et brev til Grundejernes Landsforening, for at sikre os, at der 
ikke er punkter i skødet, som vi senere kan blive stillet til ansvar for. 

Formanden har sendt mail til Ulla Jacobsen, Næstved Kommune vedrørende de 7 boliger, der 
ligger på Kalkerupvej inden for området, der i lokalplanen er benævnt F-.4.6., C. Disse huse, skal 
ikke indgå i Grundejerforeningen Kalkerup. 

Ad punkt 6: Generalforsamlingen: der er tre bestyrelsesmedlemmer på valg. 

Ad punkt 7: taget under de øvrige punkter. 

Ad punkt 8: Eventuelt. 

Ad punkt 9: Næste møde 4. marts hos Birthe 

________________________________________  _____________________________________ 

Formand Michael Hansen    Næstformand Birgit Tougaard 

 

_____________________________________________    ______________________________________________ 

Kasserer Jesper Møller Petersen   Sekretær Birthe Kærsig 


